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ACTIVITATEA „PACTUL VERDE EUROPEAN” 

 

În data de 3 martie 2025, Colegiul Economic „Transilvania” a fost gazda unei activități  

intitulate „Pactul verde european”, activitate gândită și transpusă în realitate cu scopul 

mărturisit de a atinge unul dintre cele patru obiective ale proiectului CRED@ Cooperare, 

Reformare, e-Formare și Digitalizare al colegiului, Educație școlară, Erasmus+, cu nr. de 

referință 2024-1-RO01-KA121-SCH-000211224. Obiectivul vizat prin această activitate a fost 

„realizarea unei strategii de învățare adaptată secolului 21, prin dezvoltarea de activități și 

inițierea de programe de curs pe tematici ce incorporează tematici transnaționale precum: 

sustenabilitate economică și socială, schimbările climatice, energiile verzi, economia 

circulară”, iar activitatea mai sus-menționată s-a înscris ca fiind prima dintr-un șir de activități 

ce urmăresc atingerea acestui obiectiv.  

          Invitați la această activitate au fost Alexandra Botoș (Financial Administrator - European 

Parliament-Directorate-General for Personnel-Directorate for Resources-Financial Resources 

Unit), elevi ai Colegiului Național „Unirea” din Târgu Mureș, însoțiți de prof. Adrian Costea, 

și un număr de 125 de elevi ai Colegiului Economic „Transilvania”. 

Activitatea a avut drept scop informarea elevilor despre Pactul verde european și despre 

procesul legislativ al Uniunii Europene, proces care constă în mai multe etape pentru ca, în 

final, să fie adoptată legislația. Elevilor li s-a propus un joc de rol virtual care le-a oferit o 

perspectivă asupra modului în care funcționează procesul legislativ al UE. Elevii participanți 

au acționat în calitate de membri ai Parlamentului European (MEP), reprezentând grupuri 

politice, pentru a dezbate și a vota modificările propuse la o lege. În cazul activității noastre, 

voturile privind amendamentele au vizat etichetarea verde a alimentelor. Jucătorii au fost 

împărțiți în 4 grupuri politice: Solidaritate, Ecologie, Tradiție și Libertate. În timpul jocului, 

participanții au luat parte și la discuțiile unei comisii și au votat două din cele patru 

amendamente propuse. Aceste amendamente au fost mai apoi aduse în plen, unde toți 
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participanții au putut dezbate și vota împreună. Jocul de rol propus elevilor a ilustrat modul în 

care discuțiile și luarea deciziilor au loc în Uniunea Europeană. 
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